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lóval Baja város jövő évi kö tségveíését.
Oi*. Vojnics Ferenc polgármester nyíl ..tkozata a köiíségvetésro*, b3<\ hízás-ól és a Kamarásduna

kérdéséről.
Megírta a Bajai Újság, hogy dr 

Yojnics Ferenc polgármester és 
Puhala 'Tibor város főszám vevő 
Budapestre utaztak, hogy a jövő 
évi köilscgvetest a belügyminiszteri- 
umbau letargyadák.

A tárgyaiásókról, mdyeoken részt 
vett Bisztrai Balku Gyű s főispán 
Js — a köveik'zöket mondotta a 
város po gárme -tere :

-— Tegnap tárgyaltuk !e a be- 
3 ügy minisztérium ban B»je város 
1929. évi költségvetését,

— Az ,.1927. évi V. törvénye ik 
ugyanis eléírja, hogy a véreső* 
költségvetéseit két minisztérium, ne­
vezetesen

a belügyi és pénzügyminisztéri­
um szóbeli tárgyalás

alá veszi és annak a tárgyalásnak 
alapján dönt végérvényesen a költ­
ségvetés felöl.

A pétu. ügy minisztérium véiatnér.ye,
— A iá:gy&lásokon reszt vett a fő­

ispán u: is. A pénzügyminiszter re­
ferens 2 írásban adta be Észrevéte­
leit, melyben figyelmet érdemel an 
nak elismerése, hogy a

város költségvetése egyik a legre- 
álisabbaknak és a leggondosabban 

van összeállítva.
— A', észrevételek szerint, mondja 

a polgármester — különösképp.n 
helyes a város jövedelmeinek; mi 
kénti felhasználása. A százalékos meg- 
osstás Baján a legkedvezőbb &z esz- 
szes városok között.

— Nevezetesen aránylag kicsiny 
összegei fordít a vátor, az adminiszt­
rációra, többet n dologi kiadások fe 
dezésére és Baján legnagyobb

százalékkal vannak honorálva 
a beruházások,

— Ez a pénzügyminisztérium meg­
állapításé, mely megnyugtató hatás­
sal lehet a város közönségére is.

Jóváhagyva a költségvetés.
— Végeredményben a kö.tségve- 

lést a tárgyalások után a miniszté­
rium jóváhagyta

ötven hatszázalékos pótadóval és 
ötszázalékos kereseti adóval.

Beruházáti kölcsön.
— A költségvetés jóváhagyásával 

együtt biztosítva ven a beruházási 
kö'csön felvétele is, mely a jövő évi 
költségvetés keretébe vannak felvéve.

— Ezeknek a beruházásoknak 
végösszege

egymillió kétszázezer pengő,
melyben benne van a közkórház, a
gimnázium és a téli kikötő épít­
kezése.

— Ezeknek alapján fe! is vették 
a tárgyalásokat a szükség*s 

kölcsönök biztosítására,.
— Az a metr győződ esem, hogy a 

a szükséges összegnek folyósitás-sj 
jövő márciusra semmi nehézség 

be nem ütközik.
Ilyenformán tavasszal meg is indít 
hatjuk a beruházásokkal kapcsolatos
munkálatokat,

A Kamarásduna.
— Különös su’yt helyez a város 

vezetősége a Kamerásam« rendbe 
hozatalára.

— Ebben az ^irányban újabb lé 
pésebet tettünk minden irányban, 
melynek egyik kézzelfogható ered 
ménye az is, hogy Hansu G/ula a

Petér csatorna (a Ferenc József csa­
torna jueosiláv része) sleirö’e 

január 3-án Bajára jön 
hogy itt tárgyaljon személyesen en­
nek a kérdésnek megoldásáról.

— A közigazgatásnak minden­
esetre a terve es szándéka mindent 
megtenni, hogy

a jövő nyár már rendezettebb
állapotban találja a Kamarás- 

danái.
E :eke? mondotta Bija város pol­

gármestere s költségvetésről és az 
azzal kapcsolatos tervekről.

L púnk elvi ellentétben á’l úgy­
szólván a legtöbb kérdésben b je- 
ieiTegi városipoülikával, ezek dreára 
egnagyobb elismeréssel lse 1 szói- 
nun? úgy a polgármester, mint 
az egész városi tisztviselői kar 
műnké járói, mellyel ezt, - a min 
den izébsn ».Upon és kitönü költ­
ségvetést összeéliitották.

ál jak a

Összeolvasztják a továbbképző tini í amot
guzíató bizottságot.

Pár évvel ezclőt), mikor meg­
kezdte Baján n űcödísít az iparos 
továbbképző tacfoyam, meglepő 
nagy számban iratkoztak be a nö­
vendékek a tanfolyamra, ez rz ér­
deklődés azonban évről évre csap­
pant, úgy hogy ezidén meglehető 
sen gyér számban i-k< dt hallgató­
ság.

Ennek okairól, valamint az ipa­
rosoktatás egyéb problémáiról meg 
kérdeztük dr Puskás Dezső helyet 
tej polgármestert, az iparosügyek 
kiváló szakértőié', aki a következő 
két mordo'tt :

— A helyzet ma az, hogy való­
ban teljes részvétlenség mir átkozik 
ez évben az iparos továbbképző 
tanfolyammal szemben, holott erre 
a tanfolyamra igazán szüksége volt 
és van az iparosságnak ha verseny 
képesek akarnak lenni és el axerják 
sajátítani azokat az ismereteket,melyek 
segítségével árakat kalkulá.hatnak.

— Hiszen mi látjuk legjobban, 
hegy egy-egy versenytárgyalásnál 
száz-kétszáz százalékos eltérések

I vannak az egyes árajánlatok között 
I Mindez a kellő képzettség hiányára 
j vezethető vissza.

- Azt hiszem az tar ja vissza 
j az iprroäsügot a tarafolyam látoga- 
j tásátél -— melynek ff cá ja a mesteri 
I vizsgára való előkészítés — hogy a 
I mesteri vizsgát egy más bizottság 

előtt kel! letennie, tehát nem láttak 
gyakorlati célját a tanfolyam láto­
gatásának.

— Most az a gondolat merült 
fel, hogy a lan'olyam hallgatói szá 
mára tegyük lehetővé n saját taní­
tóik előtt v ló vizsgát természetesen 
állami felügyelő elnöklete mereit.

— Ilyen irányban frliratben kér­
tük az iparoktatás' főigazgatótól, 
hogy ezt engedjék meg Baja város 
iparosságának. Ha ez sikerű1, úgy 
az iparosvi sgáztató bizottság beol­
vad a továbbképző tanári karaba.

— Az iparos továbbképzés kér­
dése szerintem így volna leghelye­
sebben megoldható.

— Ami a tanoncoktatás! illeti, c 
bajai ipirosség már belátta, hogy

iparosok továbbképzését.
és a moste-vizsgáz-

a jövő iparossága érdekében neia 
szabad a tanoncot házi munkával 
elvonni attól, hogy mesterségét ta- 
mV ja. A tanonciskolában az iru.s 
csak a szekrejzot és a technikát 
sajátítja el, tehát a mesterség külön­
féle csínját bioját a műhelyben keli 
elsajátítania.

Decemberben íesz 
a papszentelés 

Baján.
Elsőnek irta meg annakidején a 

,Bajai U.sig“, hogy a közeljövőben 
két bajai kispspot szentel fel pappá 
dr. Horváth G, őző a bajéi szárma- 
zár u felszentelt püspök, érceid 
helynök.

A kalocsai érseki hatóság most 
küldötte meg a belvárosi plébánia 
vezetőségének a hivitalos értesítést 
hogy a ptpszeníelés, mint azt kér­
ték, csakugyan

Baján, még ebben a hónapban 
lesz,

csupán a felszentelés napja kétséges. 
Két dátumról 27 érői vagy 3D ár ói 
van szó és ezideig míg nem írhat­
juk meg, hogy a két nap közül me­
lyiken történik H bajai katolikusság 
életének ez a jelentős aktusa.

Mi újság a nagyvilágban?
Hirok három torban.

Bolivia beszüntette további előnyo­
mulását Paraguay ellen Cnile és Ar­
gentina közbelépésére.

Becsben lelepleztek egy szocialista 
fegyverraktart a XVII. kerületi városi 
építkezéseknél egy pincében. Persze 
a szccik tagadják, mintha közük 
volna a fegyverekhez.

Erdélyi Béli — mint a mai tér 
gyaiáson kiderült — civakodás köz­
ben azzal fenyegette feleségé', hogy 
elmegyógyintézetbe vite i.

Slpöcz Jenő budapesti polgármes­
tert a pápa a Nagy Szent Gergely- 
rend középkeresztjével tüntette ki. A 
kitüntetést tegnap adta át a herceg­
prímás Budapest polgármesterének.

Ma kiutalták a köztisztviselőknek 
a karácsonyi segélyeket, a-önben 
azok legkevésbé ti csenek megelé­
gedve a segéllyel. Hír szerint újabb 
intézkedésekre van kilátás.

A bárányhlmlö erősen terjed Bu­
dapesten es a vidéken egyaránt. 
Két- háromszáz fertőzésről számol­
nak be az orvosok csak Budapesten
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Jegyzetek a napról

Elhanyagolt gyártelep.
ez;retn6m tudni mit szándékozik 

tanai városunk mint tulajdonos, a 
38: Spitzer feie gyárteleppel, hogy 

Gyen hosszú ideig ugj, szo.váu mint 
gszuáilan birtokot engedi át a pusz- 
tu'ásnak.

Az egykor virágzó gyártelepből 
me már csak az előálló lakház van 
épségben, amit a nemrégen kiköltö­
zött folyamőrség mindenkori parancs­
nokai laktak Ami a középső laká­
sosat illeti, ott már teljes a pusztu­
lás képe, nem is szólva az egykori 
aagy raktár és száritó helységekről. 
A hatalmas gyárkémény áll még ke­
ményen, dacolva az idő viszontag- 
ságaival, messziről hirdetve a múlt 1 
dicsőségét, de hosszú torkán nem : 
tödül már menyboltot támasztó fást 
az ég felé, nincs iéiekzete. ami a 
gyártelepen folyó szorgos munkát 
hirdetné, A gyártelep lerombolt épü- í 
letelnek alapzatából igen sok téglát 
k.termeltek sót oda értek már a , 
kemény alapzatához. Itt úgy hiszem ; 
aáy véletlen szerencsétlenségét e’ke- | 
telendő, jó lesz résen lenr.i az ille- I 
kékeseknek, ne hogy a szorgalmas : 
tágiacányászok neki ecsenek a ke­
mény alapzatának. Ne adj isten, de |
' ■* T8v szer dűlni kezdene egy ilyen i 
hatalmas anyagtömeg és ha vétet- 
lécül a nyomortanyák, illetve közép- | 
lő ép Jetek felé indulna, rettenetes 
■szerencsétlenség lehetne belőle. 
Egyelőre még nincs veszély, de ta- 
víjzra, ha esetleg uj engedélyt 
nyernek a tégiakereskedésre és nem 
találnak, feltehető, hogy kikezdik az 
alapzatot. A kémény mögötti nagy 
épület roskadozva, v.hartépetten, be- í 
azak/dt tetőzettel várja az uj életet, ; 
ami már oly rég elköltözött belőle. ' 

Je másként is volt valamikor. A j 
környékbeli polgárok hetipiacok a! ! 
klímái al nagy társzekereken hosszú I 
sorsán szállították az összevásárolt i 
igabcnanemüeket, természetesen csak 
azokat, ami a szeszgyártáshoz kel­
te“ A védtóltés mellett sűrűn béé- 
JL-'tut. istállók sorakoznak telve hizia- 
íisra fogott szebbnél- szebb ökrökkel 
tinókkal. A gyárépületekben zakatoló 
«épek, szorgos munkáskezek éjjel 
U4?P*1 dolgoztak gyártották legale- 
totr.osibb ellenségüket a sziszt. Ta­
tán erről álmodozik a néma kémény,
» megmaradt épületroncs. De hol’
•vtz mindez ma, megszűnt meghalt, 
a* uj gazda pedig tétlenül engedi át 
s pusztulásnak.

Hef pedig itt lehetne pompás 
$!&jzságügyi intézményt létesíteni, 
még esek temető sincs a közeiben, 
da ran helyette jó levegő, napfény

ami tok betegnek visszandna meg­
rongált egészségét. Ez azt hiszem 
még városunknak is egészségére
válna (K.V.)

Kiosztották az újabb 
városi ruhasegélyeket is

A város karácsonyi ruhasjgélye- 
zési akciójából segélyezett 512 gyer­
meken kirül

njabb 14 tanköteles gyermekeket 
ruháztak fel.

j Az első ruhtosztás után a visz- 
szamarad! Összegből a pó'rendelés 
szerint a józsefvárosi iskola számára 
kiutaltak 6 pár c'pőt, ll leányru­
hát, 1 kendő*. A kiscsávoly! isko'á• 
nak jutott 3 pár cipő 1 leányruha.
A szállásvárosi ísko'ába utaltak 1 
pár cipőt, 1 leányru'nát, 1 szvetterl, 
i kendőt. A homokvárosi iskola ka­
pott 3 pár cipőt, 4 darab szvettert,
< ieányiuhát, A belvárosi iskolának 
jutott 2 pár cipő, 2 leányruha, 1 
kendő. A tanonciskolának adtak 1 
par cipőt, 1 szvettert. A Szent An- !

' tál ufeai ovoda szintén kapott 1 
1 leánvruhát.
! Azonkívül részesült az újabb ru- 
í hasegéíjből egy középiskolai du ta- 
I bu'ó és egy hadiárva kisleány. A 

pótrendelésből tehát készült 22 pár 
c pő, 24 ieányruhi, 6 szvetter és 
3 kendő. E készítették a vállalkozók 
ez óvodák számára utalt 26 pár 
cipőt is. amit már szintén kiosztó*- 
tak. A városi akcióba telvett 525 
és a bajai zárda által felruházandó 
40 gyermekekkel együtt az idei ka­
rácsonyi segélyezésbe részesült sze­
gény tanköteles ós óvódás gyerme­
kek száma tehát 565, ami ha nem 

I is ál! egészen arányban a szükség, 
lettel, feltétlenül sokat enyhített mé­
gis n szegényebb sorsú családok 
gondjain.

Ezenkívül a társadalmi egyesüle­
tek is némiképen igyekeznek, a 
maguk hatáskörében hasonló irányú 
nr.űíödvSt kifejteni és igy ha a hely­
zet nem is * Iegrózsásabb, a bajai 
iskolásgyermekek ellátása egyenlőre 
tűrhető.

Siiss-féle

megjelent és legolcsóbban kapható

BRUSZTJÓZSEF
oki. gépészmérnöknél, Baja, Szent litván tér 4 Magyar- 
ország egyik legnagyobb és legolcsóbb szaküzletében.

Csütörtököm fát oszt a város

Raja város tanácsa minden esz 
tendőben, karácsony alkalmával tü­
zelőanyagsegélyben részesíti a vá­
ros szegényeit.

Ez évben 2 255 pengő értékben 
vásárólt a város

ötszázötven métermázsa akácfát
amit két részletben ősz* ki a sze­
gények között. Az első kioszlás 
holnap december hó 20 én lesz, 
mig a második részletet újév után 
kapják meg az arra ráutaltak,

Egy egy igényjogosult egytől há- 
rom métermázsa fát kap, a család­
tagok száminak figyelembevételével.

A tüzelőaoyag segélyben első­
sorban

hcuiirakkanlak, özvgyek éj iník 
részesülnek

I másodsorban az elhagyottak és 
í ;d6!eges munkanélküliek, tnunka- 
j képiednek.

A rokkantak, özvegy ék és árvák 
ug5,an az érsek: uradalomtól is kér- 

, [ok fát »zonban es ügyben mindé ■ 
zideig atézkedás nerr. történt, igy 
égi ínlőre a városi segélyben része 
szülnek ők is.

síi
— Pö4 hirdetmény. Baja város 

árvaszéke értesíti mindazokat, akik­
nek bármely gyámpénztár, illetőleg 
érvaszók által jegyzett hadikő csön- 
kötvényük van, abban az esetben 
fta annak az árvaszéknek területé 
ről, meli/ a címleteket kezelte elköl­
töztek és állandóan Baján laknak, 
támogatásra irányu'ő kérelmüket a 
bajái árvaszéknél is előterjeszthetik,

Gazdasági eloalás 
Bácsmadarason.

A Duna—Tiszaközi Mezőgazda- 
sági Kamara kiküldötte N igy Lajos 
gazd. tanácsos, aki vasárnap Baján 
tartott két gazdisági előadást, az el­
múlt héten Bácsmedsrason járt, ahol 
szintén

három nagy értékű előadásban
ismertette hallgatóságát.

Az aktuális gazdasági kérdésekről 
okszerű gazdálkodásról tervszerű ál­
lattenyésztésről és állatnevelésről 
igen érdekesen beszólt.

E őadásáért 1 rentz Henrik köz­
ségi főjegyző meleghangú köszönetét 
mondott.

.Eli J

Tisztviselők kri szk itt dl ije.
.Vég három egész nap választ el a 

karácsonyi örőmünnepektől s a mi­
nisztériumban — amint a mai Pesti 
Hírlapban olvassuk — máris tár­
gyalnak a tisztviselők karácsonyi ju­
talmáról. A jutalom mértékéről még 
nem döntöttek, mert két felfogás küzd, 
egymással. Az egyik, mely a jutal­
mazásra szánt összeget arányosan 
osztaná el, e szerint pld. a tanítók­
nak fejenkinf 55 fillér jutna, a má­
sik, amely csak hivatalfőnökök és a 
minisztériumok által érdemesnek ta­
lált tisztviselőket óhajtja megjutal- 

! maím- Ebben az esetben, igaz, nem 
mindenki részesülne jutalomban, de 
viszont az érdemeseknek találtaknak 
jelentékenyebb összeget lehetne folyó­
sítani. e szerint a tanítók még egy 
pengőnél is nagyobb jutalmat kap 
hatnak.

Személyi hír. Dr, M íjor József 
i Pénzügyigazgató ma délben Buda­

pestre utazott. Az ország összes 
Pénzügy-igazgatói holnap délután 
megbeszélésre jelennek meg a pénz­
ügyminiszternél.

■ Kinevesések. Az igazságügy- 
i tttlniszter X írubszky Jánosnó szül. 

l'aub Margit kir. törvényszéki, Tím- 
pauer Tetéz, Horváth Erzsébet és 
Nebojsza József kir. járásbirósági 
kezelőket irodasegédtisztekké és Hor- 
nicsek Margit kir. járásbirósági iroda- 
segédtisztet irodatisztté kinevezte.

A közkórház költségelőirányzata 
a kdzyyülésen. A város holnapi köz­
gyűlésének tárgysorozatához négy 
újabb pont került. Ezzel együtt * 
tárgysorozat 54 pontból áll. Az u$ 
pontok között szerepel a közkórház. 
1929. évi költségelőirányzata is. ^
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Ijlngyen kap

111' llapi próbára, vételkényszer nélkül £ á z á r látszerésznél.

egy Philips anódkészüléket, 
kistöltőt és hangszórót

«eidfH

Képkiáhilás Báján, A Nemzeti 
szállodában megnyílt képttiállitássa1, 
anyngtorlódás miatt holnapi számunk­
ban foglalko- unk,

— A reálgimnázium cserkészcsa­
patának karácsonyi ünnepélye. A
Í57ik sz, Damjanich cserkészcsapat 
december 20 án csütörtökön d. u. 
> órakor a reálgimnázium tornater­
mében karácsonyfa ünnepei rendez. 
Az ünnrp dy műsorát legközelebbi 
számunki an közölöjük. Az ünnepélyt 
tea követi is tközben tombola is 
tesz, amelyen a cserkészek munkái 
ea az ajándékba kapott tárgy ik ke­
rülnek kisúrsolásr». Az ünnepire 
és a teára a c lerkázssülőket és a 
zserkéspst jóbsrátait szeretettel várja 
a parancsnokság.

— Pásztorjáték Bácsbokodon. A 
bácsbobodi római kathoükus timtes- 
eület az elemi népiskola növendéke­
ivel december 23 án vrsátnrp és 
25■ én (ktrácsony napján) délután 6 
órai kezdettel az iskola tornatermé­
ben pásztorjátékot rendez. Szírire 
Kerül „ A betlehemi baktei1- c. kará­
csonyi pásztorjáték.. Az előadás jö­
vedelme jótékonycélra lesz fordítva. 
A színdarab szereplői kivétel nélkül 
iskolásgyermekek lesznek.

— Magénak es ittasnak is keile- 
i®9S meglepetést szerez, ha ebben az 
évben karácsonyra Brázay sósbor- 
szeszt, pipereszappant és kölnivizet 
vásárol. A közkedvelt Brázay cikkem 
minden jnbb szakmabeli Üzletben 
kaphatók.

— Kétszáz pengő az ovedák ka­
rácsonyára. A bajai kisdedovó inté­
zetek karácsonyára a városi tanács 
minden évben segélyt szokott ki­
utalni. A régi szokáshoz hiven az 
idén erre a célra biztosítóit összeg 
730 P. Ez az összeg a város hét 
óvodája között oszlik meg, hogy 
minden kisgyermekre 1 — 1 pengő jut 
belőle. Valamennyi óvodában a na­
pokban karácsonyfa ünnepélyeket 
rendeznek, hogy a kisgyermekek 
számára örömet szerezzenek, a 700 
pengőből pedig cukrot és valami kis 
játékot adnak nekik. Az apróságokat 
igazán boldoggá teszi az a kis sze- 
cetetajándék, a csillogó díszes kará

csonyfa és az ünnepségbe belekap 
colt kedvrs hangulatos alkalmi 
műsor.

— El,-on ott gyotior, étvágytal ,n
Ság, felbüfögés, kellemetlen szájíz, 
emésztési nehézségek eseteiben fon­
tos, hogy naponta reggelizés előtt fél 
órával a Hunyadi János természetes 
keserű/Ízből fél pohárra! jgyét a 
bélmtlködés szabályozására, a szék­
rekedés megszüntetésére. Klinikai 
szakorvosok bizonyítványai igazol­
ják, hogy a Hunyadi János keserű 
viz élői-ésszerűen alkalmazva felül­
múlhatatlan gyógyhatású az epe, máj 
és vesebetegségeknél s hogy azt 
nemre és koma való tekintet né'kü! 
mindenki jó eredménnyel használ­
hatja.

-1 á t é k á r u t
gyári áron kiárusítom.

E 0 K E R T Y I D 0 R áruháza BAJA.

— Ideg3sség fejfájás, álmatlan 
ság, szédülés, bágyadtság, levertség, 
félelemérzések eseteinél a természe­
tes .Ferenc József* kesetüviz kitűnő 
háziszer, amely az emésztőszervek

Kékbegyből idei vágású úgy TŰZIFA, mint bármilyen méretű rönkfa, 
vagy szőlőkaró a legolcsóbb napi áron beszerezhető KATAN1CS 

ANTAL ES TÁRSAI erdőkiterznelósi vállalatánál.

Megrendeléseket felvesz :

Katanics Antal
Szent Antal utca 24. fatelepe.

Telefon 46. sz.

Értesítem az igen tisztelt közönséget, hogy a mai n;ptól kezdvde

négy túl ételt« leves, sült, 
füzeiéit és tésztát

Tiszteletei LOBÉHOZ JÓZSEF,
(volt Ka’pantner féle) vendéglős.

legtöbb részéből eredő zavarokat 
gyorsan megszűnteti és visszaadja a 
testnek és szellemnek régi mnnka- 
képességé . Orvosi szaktekintélyek 
megfigyelték, hogy a Ferenc JJzsjf 
viz öreg embereknél is e jyhén, kel­
lemesen és meabizhatóan hat, Kap- 
hitó gyógyszertárakban, drogériák­
ban és füszerüzletekben.

Rádió.
Szerda.

ló 00 Manchen M iriska mesék 
16 45 Időjelzés, hírek,
17'C0 Morvay Ákos zongorajátéka. 
ÍS'IO Gyorsirási tanafo-yan.
IS 45 O asz nyelvoktatás.
19 25 .Mibe kerül a karácsony ?“ 
2q'00 Fmn est.
2200 időjelzés, hírek.
22'20 C gányzene (Magyart Imre) 

Csütörtök,
9 15 Cigányzene (Kurina Sírni)
9‘30 H:rek.
9‘43 Cigányzene folytatása.

12 00 Dili harangszó.
14 30 Hírek, élelmiszerárak

Lantalejdoao«: Uj Elet gyoeflf r. L 
KeletSs kiadó és kiadóhivatal vaaelO : 

Kránitz István.
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A mecrbiitiató selyemharisne-a

Kapható Fischer Pá! cégnél.

U R A N I A.
I0B” December hó 19 én, szerdán délután 6, és este fél 9 órakor. ""B*f

JS/L a d a m e P o m p a d o u r.
Törtéaelaii .dráma, mely XV. Lajos francia király korában játszódik le 8 felvonásban. Főszereplők : DOROTHY GISH, ANTONIÓ MORENO

AZ A L O M L O V A G.
Történet az »merikei polgárháború idejéből 8 felvonásban. Főszereplők. Fred Thomson és hires lova valóban megérdemlik, hogy tapeoekáa

köszöntéé bátor és elszánt küzdelmüket.
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bajai újság 1828. december. 20

Ivegpra kt ikusabb ajánddk
az AUTO SYPHON palack, mellyel

nt_szódavíz g{j fillérbe m
Málnaszörpöt, limonádét, pezsgöbort e~y pilhrat alatt 

készíthetünk. Higiénikus ! Tiszta 1
Leszállított áron részletfizetésre is kapható a főelárusi- 

tónál. Ugyanott az összes bel- és külföldi ás?ány és gyógy­
víz nagyban és kicsinyben beszerezhető.

PV Kristály ásványvíz fölerakata. Hbi
STAMPFL JENŐ cég, Zárda-u. 6. (Uránia mozi mellett.)

-A házban eev modern üz’etbelyiség kiadó.

T-l. 328 ft L F Tel 328.
Tűzifa, szén, koksz az alanti árak mellett kaphatók : —

fyertyár.-hnáb ölenként — — — — — — — £
tűk'» hasáb ölenként — —
Szil-töl&yhasáb ö.enkénl— — — — _
Tölgy-hasáb ölenként — — — — — — — ^8 P
5r;mb ölenként— — * ‘ w_ ^
Két eves síértz aprított fa raéterwáz*á*kint - - 4 p § j
I iécsi diói« >ksz. valamint 1-a bányakoksz és po­

rosz-szén a rendes napi árbrv 
Az áruk házhoz szA»titva értendők,

Tel. 323.' e le F A, ÜL 32S'
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Apró hirdetések, o helységből állá műMy
mosodában készült fehérnemű és gallér

$<‘jSí»«íte‘8í5> legolcsóbb.

Zonoorát rövidet vagy pianinót | , “ . 0_ .ti Azonkívül etváiht mindenféle lórii és női szövet éj! se-
zongorat gy P píilCB kiadd | iVFmiuh»kat tisztit és fest legszebben és legolcsóbb an£

keresek bérbe. Cim a kiadóban. u ar 5 M lyemnm. Kui, . . ? . y
! özv. zsivkovüs Huooné-nái Rókus | PÄl-u. I. IPlébánia templom mogult.j

Kocama, trafik és szatócs
:—: utca 45 sz. :—:

bhí»km

üzlet eladó Szalon cukorka.
F.renc csatorna Pécsi püspök hidát | Értesítem a nagyérdemű közön 

lésénél templommal szemben. séget, hogy az általam gyártott sz»
Érdeklődni lehet Baja, Gyár ucce 3 j Ion cukorka úgy nagyban mint ki

csibén való elrdárát 8 karácsonyi 
alkalomra megkezdtem.

Kérem szives pártfogásét tisztelettel

Kemény István
CUKI ÚSZ

Flórián ulc.. 38. szám.
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a nagyválaszték- 
- W ban legmegbiz- 
^ hatóbban vásá-
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SINGER
varrógépek
réq bee áll jó minőség ben

Kedvelő ,»
L fizetési /eltcteleh
S 1 v G F. 14 VA K R O G E PK ÍS ZVÉNTTÁRSASÁG

BAJA,
Erzsébet klr. u. 10.

i ■
rdhat. Késeit minden nemű szűcs munkát, úgymint |, 
SZÖÍr ME BUNDÁKAT alakításokat és javításokat legnagyobb | 

szaktudással és szolid árak melleit.
IfSofisicr Ferenc képesített bzücsxmsíbf 

Résztvesiek a hetipiacokon is | Erzsébet királyné ucca 57.

3 táf OShéZR elölt, m*tma*iss\.- iessshhib

----- ------------ ------------ -------- . . ^
Éjjeli szolgálatot tart

dec. 17-fői dec. 24.' ,
r<spgei fél 8 óráig és vasárnap

défoíám nyitva
dr Mak?ay László ni W Ülk

Írógépek, elismert legjobb miiLtségboii, 
18 havi részletfizetésre.

Képviselet: Frankel és Horvátlinál, Baji

HAGY VAhASZTÉK
Ifjúsági Is szépirodalmi könyvekben 
— gyermek játékokban — 

legolcsóbban, legelőnyösebben beszerezhető
1.1 ÉLET B.-T.
bönyvkereskedésébeii.

j Bevásárlásnál Bajai Újság előfizetőinek külön árengedmény

MMBSMBBawawMH» eskh sbhbibbs®*®®®®®®®81®®8®"1®®™®8®® ^

Kísérje fígy^ieromel. bogy 
pompásan és olcsón

ciak a

Gondviselés temetkezési rali.
— temet Eajan, a bejárod pUbániával szemben — 

Haynald ucca 2. szám.

Nagy választék. Gyönyörű áruk.
Telefon : USB. szám.

Jíyom&MM 4i t j ílet *. L könyvnyomdájában tikján.
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